

REFERAT

Regia Autonoma Apa si Canal „AQUATIM” Timisoara a fost înfiintata prin Legea nr.15/1990 privind reorganizarea unitatilor economice de stat ca regii automone si societati comerciale si Decizia nr.118/11.03.1991 emisa de Prefectura Judetului Timis prin reorganizarea Întreprinderii de Canalizare Alimentare cu Apa si Salubritate „ICAS” Timisoara.

R.A.A.C. AQUATIM Timisoara a fost înregistrata la Oficiul Registrului Comertului Timis sub nr. J 35/4096/1992 la data de 20.10.1992, având ca obiect de activitate:

Captarea, tratarea, distributia apei potabile si industriale, exploatarea, întretinerea, reparatia, modernizarea si dezvoltarea uzinelor de apa, a retelelor si bransamentelor de distributie a apei potabile si industriale, colectarea, tratarea si epurarea apelor reziduale menajere, industriale si meteorice, exploatarea, întretinerea, reparatia, modernizarea statiilor de epurare, statiilor de repompare, a racordurilor si retelelor de canalizare.

Prin Decizia nr.1015/31.08.1992 emisa de Consiliul Judetean Timis-Delegatia Permanenta, a fost completat obiectul de activitate al R.A. AQUATIM Timisoara cu urmatoarele activitati:

- a) Captarea, tratarea, distributia apei potabile si industriale, exploatarea, întretinerea, reparatia, modernizarea si dezvoltarea uzinelor de apa, a retelelor si bransamentelor de distributie a apei potabile si industriale;
- b) Colectarea, tratarea si epurarea apelor reziduale menajere, industriale si meteorice, exploatarea, întretinerea, reparatia, modernizarea statiilor de epurare, statiilor de repompare, a racordurilor si retelelor de canalizare.
- c) Proiectarea instalatiilor de productie si distributie a apei potabile si industriale si a canalizarii, avizarea si aprobarea documentatiilor tehnice de extindere si modernizare a instalatiilor de apa si canal;
- d) Controlul cantitativ si calitativ al utilizarii apei potabile si industriale, a deversarii apelor reziduale industriale si menajere în sistemul de canalizare, conform reglementarilor în vigoare, la agenti economici si populatie, beneficiari ai prestatiilor efectuate;

- e) Prestatii de gospodarie comunală în domeniul apei și canalului pentru agentii economici și populație;
- f) Îmbutelierea și comercializarea apei carbogazoase;
- g) Întreținerea și reparatia autovehiculelor și utilajelor;
- h) Transport marfa și persoane;
- i) Import-export de materiale, echipamente și utilaje;
- j) Acord și refacerea forței de muncă.

Odată cu apariția H.G. 656/1997 privind aprobarea Clasificării activităților din economia națională-CAEN cât și a H.G. nr.53/1999 privind clasificarea produselor și serviciilor asociate activităților (CPSA), aceste clasificări sunt obligatorii pentru întregul sistem instituțional, agenți economici cu capital majoritar de stat sau privat, etc. care și desfășoară activitatea pe teritoriul României, în toate documentele oficiale care se referă la activitatea desfășurată sau la produsele și serviciile utilizate.

De asemenea, regiile pot desfășura și alte activități care au legătură cu activitatea principală sau cu cele secundare, inclusiv operațiuni de import-export și comercializare a tuturor produselor și materialelor necesare desfășurării activităților.

Urmare a apariției acestor acte normative, R.A.A.C. AQUATIM Timișoara și-a clasificat activitatea principală cât și cele secundare în baza Hotărârii nr.224/18.09.2001 adoptată de Consiliul Local al Municipiului Timișoara.

În conformitate cu Ordinul nr.601/2002 al Președintelui Institutului Național privind actualizarea Clasificării activităților din economia națională CAEN, Ordin emis ca urmare a modificării Regulamentului Consiliului Comunității Economice Europene nr.3.037/1990 privind Nomenclatorul activităților din Comunitatea Europeană-NACE Rev. 1.1., și având în vedere Hotărârea nr.5/26.01.2004 emisă de Consiliul de Administrație al R.A.A.C. AQUATIM Timișoara, se impune recodificarea și completarea activităților desfășurate de R.A.A.C. AQUATIM Timișoara conform Anexei nr.1.

Propunem adoptarea unei hotărâri de recodificare și completare a obiectului de activitate al R.A.A.C. AQUATIM Timișoara, având în vedere și Hotărârea nr.5/26.01.2004 emisă de Consiliul de Administrație al regiilor.

VICEPRIMAR,
DOREL BORZA

DIRECTOR EXECUTIV

DIRECTOR ECONOMIC,

ROMULUS KOMOZ

ADRIAN BODO

SEF BIROU HIDROTEHNIC
MARIUS ONETIU

AVIZAT JURIDIC
MIRELA LASUSCHEVICI

Red CG
Ex2